
1.

Prema zadnjem popisu stanovništva iz 2011. 
godine, županija je imala 180 tisuća sta-

novnika. Površina županije iznosi 2448 km², 
od toga je 150 tisuća hektara plodnih slavon-
skih oranica te 70 tisuća hektara šume (tu 
je smještena najveća šuma hrasta lužnjaka 
u ovom dijelu Europe). Nizinski je to kraj s 
najnižom točkom od 78m (Spačva) te naj-
višom točkom od 294m (Čukola kod Iloka). 
Na istoku se nalaze obronci Fruške gore 
koji prelaze u vukovarski ravnjak, dok se sa 
zapada, s planine Dalj, pruža vinkovačko - 
đakovački ravnjak. Prema kulturološkim se 
obilježjima Vukovarsko-srijemska županija 
ubraja u panonsku kulturnu zonu s užim spe-
cifičnim područjima: iločki kraj i vukovar-
sko-srijemsko šokačko područje, vinkovački 
slavonski, ali i srijemski šokački kraj i žu-
panjska Posavina s posebnostima Cvelferije i 
specifičnostima ostaloga dijela Šokadije. Na 
području županije su i važni riječni i kopne-
ni putovi na kojima se križaju međunarodni 
prometni pravci od istoka prema zapadu uz 
Dunav, a od sjevera preko Save do Jadran-

Vukovarsko-srijemska županija

skoga mora. Prostorom županije protječe 
sedam rijeka: Sava, Bosut, Biđ, Vuka, Dunav, 
Studva i Spačva. Rijeka Vuka, koja protječe 
samim središtem grada Vukovara, ujedno je i 
prirodna granica između Slavonije i Srijema. 
Rijeke su, bogate ribom, održale kontinuitet 
življenja na području županije, a tome su 
pridonijele i šume i plodna ravnica. Admini-
strativno središte županije je grad Vukovar, 
a tu su još gradovi: Vinkovci, Otok, Ilok i 
Županja. Vukovarsko–srijemska županija 
administrativno graniči s Brodsko-posavskom 
i Osječko-baranjskom županijom, dok na me-
đunarodnom planu graniči s Republikom Sr-
bijom te Bosnom i Hercegovinom. Područje 
županije prepoznatljivo je i kao Šokadija. Na 
ovim su prostorima tijekom devetnaestog, pa 
sve do sredine prošlog stoljeća, zbog eko-
nomskih razloga, vršena brojna organizirana, 
ali i individualna useljavanja iz različitih kra-
jeva: Gorskog kotara, Like, Korduna, Krbave, 
Dalmacije, Zagorja, Prigorja, Međimurja, 
Bosne i Hercegovine te Vojvodine. 

Vukovarsko-srijemska županija najistočnija je hrvatska županija koja se nalazi na 
prostoru istočne Slavonije i zapadnog Srijema.
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2.

Vinkovci se smatraju najstarijim gradom na 
području Europe, a samo gradsko područje 
pokazuje kontinuitet stanovanja od ranog 
neolita pa do današnjeg vremena. 

To bi prema klasičnoj kronologiji bilo barem 
pet i pol milenija života. Takvim nepre-

kinutim životom se može pohvaliti jako mali 
broj gradova u Europi, što ovaj grad čini još 
više posebnim. Kao prvo značajno naselje u 
pisanim spomenicima spominje se rimski grad 
Colonia Aurelia Cibalae. Današnji Vinkovci na-
stali su na srednjovjekovnom naselju Sv. Ilija, 
a barok i druga razdoblja su Vinkovcima po-
darili lijepu i pamtljivu baroknu jezgru. Grad 
je danas opjevan u pjesmi i prozi, ali i brojnim 
drugim stihovima. Vinkovci su danas uz Vuko-
var jedan od najznačajnijih gradova na istoku 
Hrvatske prema brojnim kriterijima. Prema 
posljednjem popisu stanovništva, Vinkovci 
imaju 32.029 stanovnika, svojim položajem 
se nalaze na istoku Hrvatske, smješteni uz 
rijeku Bosut. Danas, Vinkovci su prostorno 
veliki grad u čijoj se strukturi uočava nekoli-
ko većih trgova i glavnih, dugih uličnih prava-
ca koji su bili osnovica urbanog razvitka. Na 
taj način Vinkovce obilježava i nekoliko većih 
parkova i zelenih javnih površina te niz jasno 
prepoznatljivih, planski suvremenih gradskih 
četvrti ili naselja. Središnji trg s izrazitim 
obilježjima baroknog urbanizma i obodnim 
dijelovima koji ga zatvaraju, predstavlja pro-
stor visoke kulturno-povijesne, urbanističke 
i stilske vrijednosti Vinkovaca. Gospodarstvo 
grada Vinkovaca proizlazi iz njegova veoma 

Vinkovci – najstariji grad u Europi

povoljnog geografskog položaja jer su Vinkov-
ci oduvijek bili na raskrižju putova, a sta-
novništvo raznih narodnosti iz mnogih drugih 
krajeva donosilo je na ovo područje razna 
poljoprivredna i obrtnička iskustva.
U gradu je još uvijek prisutna poljoprivreda, 
ali se razvija i prehrambena industrija, kao 
i trgovina. Dosadašnje trgovanje i poslova-
nje Vinkovaca je izvrstan primjer upornosti i 
marljivosti slavonskog čovjeka, posebice da-
nas kada snalažljivost, upornost i druge vrline 
dolaze do izražaja. Vinkovci su grad koji se 
bori svim snagama kako bi se očuvala tra-
dicionalna zanimanja i kako bi se uspostavio 
kontakt sa svim drugim regijama Lijepe naše. 
Od samog nastanka, grad se može pohvaliti i 
brojnim kulturno–umjetničkim stvaralaštvom. 
Kulturni život u Vinkovcima postoji od kada je 
grada, a kultura je obogaćena raznim imenima 
od kojih su mnoga trajno urezana u hrvatsku 
kulturu. Svima je poznat «Satir iliti divji čo-
vik» M.A. Reljkovića, «Mrtvi kapitali» Josipa 
Kozarca, «Đuka Begović» Ivana Kozarca, ali i 
djelo i rad Vanje Radauša, Josipa Runjanina i 
drugih. U gradu se i danas održavaju poznate 
manifestacije koje doprinose bogatoj kulturi 
življenja i nastavku tradicije poput nadaleko 
poznatih «Vinkovačkih jeseni». Grad je bogat 
i drugim manifestacijama poput „Festivala 
glumca“, te raznim drugim kulturnim, zabav-
nim i sportskim događanjima. Uređenjem 
glavne vinkovačke ulice Kralja Zvonimira 
ornamentima s posude najstarijeg indoeurop-
skog kalendara Orion, Vinkovci imaju izuzetan 
turistički potencijal.
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Dragi zadrugari, poštovani voditelji i suradnici učeničkih zadruga, dragi 
prijatelji učeničkog zadrugarstva! Posebna mi je čast i zadovoljstvo, po-
zdraviti vas ispred velike zadrugarske obitelji koja u svom članstvu danas 
broji 566 učeničke zadruge. Iskreno se veselim susretu sa svima vama 
ovdje, u Vinkovcima, najstarijem gradu u Europi, na jubilarnoj, 30. smotri 
učeničkih zadruga Republike Hrvatske, na kojoj sudjeluje 79 učeničkih 
zadruga s izložbenim prostorima, 8 učeničkih zadruga s istraživačkim ra-
dovima, 21 učenička zadruga kao voditelji županijskih izložbenih prostora s 
izložbenim primjercima svih učeničkih zadruga pojedine županije. Uvjerena 
sam da nam i ova, 30. smotra, donosi mnogo ugodnih iznenađenja – lijepe i 
kvalitetne uratke mladih zadrugara, zanimljive i vrijedne istraživačke rado-

ve. Hrvatska udruga učeničkog zadrugarstva, kao jedan od organizatora ovogodišnje, 30. smotre, 
čija je djelatnost od nacionalnog značaja za razvitak i promicanje učeničkog zadrugarstva, poka-
zuje i kroz ovu Smotru da skrbi o stvaranju vrijednih postignuća učeničkog zadrugarstva u os-
novnim i srednjim školama, učeničkim domovima i centrima za odgoj i obrazovanje djece i mladih. 
I ovom prigodom, uz održavanje 30. smotre učeničkih zadruga, srdačno zahvaljujem svim mladim 
zadrugarima i njihovim voditeljima na marljivom radu i iskazanoj kreativnosti. Zahvaljujem i svim 
institucijama koje prepoznaju važnost i vrijednost učeničkog zadrugarstva u hrvatskom školskom 
sustavu. Plod naše zajedničke suradnje je i ova, 30. smotra, koja na najbolji način govori koliko svi 
zajedno njegujemo dugu i bogatu tradiciju učeničkog zadrugarstva u Republici Hrvatskoj i pri-
donosimo njezinu razvoju. Svima od srca želim uspješan nastup na 30. smotri učeničkih zadruga 
Republike Hrvatske! Vjerujem da će i ova Smotra biti ispunjena druženjem, zajedništvom i surad-
njom kao temeljnim načelima zadrugarskog života.

Predsjednica HUUZ-a:
mr. sc. Marica Berdik

Poštovani sudionici 30. smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske!
Učenička je zadruga mjesto na kojem se čuvaju bogatstvo i ljepota tradici-
je, ali isto tako i zajednica u kojoj se usvajaju nove ideje, razvija stvaralaš-
tvo, zajedništvo i suradničko učenje.
Učeničko zadrugarstvo stvara i širi pozitivno i prijateljsko razredno ozra-
čje koje potiče učenikove sposobnosti učenja i istraživanja.
Kreativnost, produktivnost, poduzetnički duh, inovativnost – neke su od 
sastavnica modernoga i kvalitetnoga zadrugarstva. Učenici svladavaju odre-
đene tehnike i metode rada, aktivni su sudionici cjelokupnoga procesa.
Agencija za odgoj i obrazovanje prepoznaje kvalitete i vrijednosti učenič-
koga zadrugarstva u suvremenome procesu obrazovanja. Smotra učenič-

koga zadrugarstva ima veliku važnost u ovome procesu jer predstavlja prigodu za predstavljanje 
rezultata cjelogodišnjega rada i truda, ali je i mjesto razmjene iskustava i stečenih znanja i 
vještina. 
Državna smotra nema natjecateljski karakter, već predstavlja smotru postignuća u izvannastav-
nim aktivnostima učeničkoga zadrugarstva. 
Svim sudionicima 30. smotre učeničkih zadruga – učenicima, mentorima kao i članovima povjeren-
stva želim mnogo uspjeha na Smotri koja nema pobjednika jer su svi najbolji.

Ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje
Jadranka Žarković-Pečenković, prof.
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4.

Škola domaćin – OŠ Vođinci

Osnovna škola Vođinci naziv nosi po mjestu 
u kojemu djeluje. Nova zgrada škole da-

tira iz 2001. godine, izmještena je na peri-
feriju Vođinaca, a položaj i velika površina na 
kojoj je smještena, omogućio je da se stvori 
velika zelena oaza cvijeća, ukrasnog grmlja, 
voćnjaka i autohtonih vrsta drveća. Školski 
vrt je 2006. godine ponio nagradu najljepšeg 
školskog vrta. Prve zapise o postojanju škole 
u Vođincima nalazimo u „Uspomenici za Obću 
pučku učionu u Vogjincih“ iz 1882. Na samom 
početku navodi se da ta godina nije i godina 
početka postojanja škole u mjestu, nego se, 
kao datum početka organiziranog školovanja 
navodi 1. studenoga 1830. godine. Ove godine 
puni se 188 godina od početka organiziranog 
školovanja u Vođincima. 
Školu trenutno pohađaju 233 učenika u 14 
odjela u matičnoj školi i dva kombinirana 
razredna odjela u područnoj školi koje pou-

čava trideset učitelja koji se trude stvoriti 
poticajnu atmosferu za  rad i boravak u škol-
skim prostorima. Tijekom godine provode se 
razne brojne aktivnosti i projekti sa zada-
ćom da škola bude mjesto susreta i druženja 
sa znanjem i ciljem da se u svakom učeniku 
potakne želja za stjecanjem znanja i vješti-
na potrebnih za život. Bez zajedničkog rada 
i međusobne suradnje svih učenika i zaposle-
nika škole, to ne bi bilo moguće, naglašavaju 
iz OŠ Vođinci i dodaju da im je posebno dra-
go kada im gosti potvrde vidljivost njihova 
truda. «Ako se nađete u ovom dijelu Lijepe 
naše, navratite k nama i uvjerite se da je ovo 
istina», pozivaju iz OŠ Vođinci te dodaju da 
nitko neće otići žedan i gladan jer su Slavon-
ci tradicionalno dobri domaćini koji, kao što 
se kaže u jednoj pozatoj pjesmi imaju dušu 
široku kao ravnica.
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Poštovani zadrugari, svi kojima je učeničko zadrugarstvo na srcu, sudioni-
ci smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske, dragi gosti izuzetna nam 
je čast ugostiti vas u Vinkovcima na 30. smotri učeničkih zadruga Repu-
blike Hrvatske. Zahvalni smo na ukazanoj časti da, zajedno sa Srednjom 
strukovnom školom Vinkovci, budemo domaćin jubilarne smotre učeničkog 
zadrugarstva. Trideset godina Smotra okuplja najbolje zadrugare, a uče-
nička zadruga „Zadrugari“ OŠ Vođinci bez prekida na njoj sudjeluje od 
1996. godine. Zadrugarstvo je u našoj školi duboko pustilo korijenje. Kroz 
sve vrijeme svoga postojanja, zadrugarstvo promovira pozitivna načela, 
razvija životno potrebne vještine, njeguje duh zajedništva. Vjerujem da 
su svi koji su se uključili u rad  učeničke zadruge i dali doprinos njezinom 

razvoju to i osjetili. Vještine i vrijednosti koje ste stekli ponijet ćete sa sobom u život. Posijano 
sjeme zadrugarstva širite dalje. Vi ste najbolje što učeničko zadrugarstvo Republike Hrvatske 
trenutačno ima. Svojim radom u protekloj godini postigli ste da vas prepoznaju i nominiraju za 
ovu Smotru. Ono što ste donijeli oplemenit će sve nas, dati nam poticaj i želju za daljnjim ra-
dom i razvojem. Želim vam da se u našim Vinkovcima, u našoj, u jesen najljepšoj, Slavoniji lijepo 
provedete, dobro zabavite i po povratku kući sa sobom ponesete uspomene koje će vas ponovo 
dovesti k nama.

Ravnateljica OŠ Vođinci
Katica Gudelj, prof.

5.

Učenička zadruga Zadrugari OŠ Vođinci

Učenička zadruga Vođinci djeluje od 1961. 
godine. U početku se temeljila na poljopri-

vrednoj proizvodnji jer je škola tada imala u 
posjedu četiri tisuće kvadrata obradivog ze-
mljišta i voćnjaka. Danas je struktura zadruge 
drugačija. Poljoprivrednog zemljišta više nema 
toliko jer je na njemu sagrađena zgrada nove 
škole, ali ipak je ostalo malo voćnjaka i obradi-
vih površina. 
 Zadruga u svom sastavu ima 7 sekcija.
 Cvjećari broje - voditeljica Sanja Čajkovac
 Spretne ruke – voditeljica Katica Gudelj
 Mali kreativci – voditeljica Tanja Dogan
 Likovna sekcija – voditeljica Ana Beljan
 Modelari – voditeljica Milka Križanac
 Zlatovezilje – vezilje – voditeljica Milka
 Križanac
 Domaćinstvo – voditeljica Mihaela Cindrić
Cvjećari vrijedno njeguju okoliš škole kao i 
cvijeće u školskom prostoru, a skromno prizna-
ju da neki put u pomoć pozovu odrasle jer sami 
ne stignu sve obaviti. Kako je temeljno načelo 
zadrugarstva čuvanje tradicije, ali i razvijanje 
poduzetništva, kao i sve ostale zadruge, i ova 
zadruga u svom radu njeguje i razvija upravo 
te vještine. U zadruzi kažu: «Tradicija je neis-
crpan izvor ideja. U životu naših djedova i baka 
puno je toga zanimljivog. Sve se više okrećemo 
prirodnom načinu prehrane, hrani i namirni-
cama koje smo sami proizveli. Sami pravimo 
slatkiše na način kako su to radile bake – bom-
bone od bazge, kolače po bakinim receptima, 

pekmeze i sokove.» Izradom ovih proizvoda 
bave se članovi sekcije Domaćinstvo koja je 
pokrenuta ove godine, a u njezin rad se rado 
uključuju i dječaci. «Sretni smo što je rado 
pohađaju i naši učenici sa posebnim potreba-
ma. Njihov rad i interes za uključivanje u sve 
što se radi posebno nas veseli», kažu nam iz 
zadruge. Narodne nošnje i ručni radovi bogat 
su izvor motiva i motivacije, a posebna se pa-
žnja posvećuje njegovanju zlatoveza i veza. U 
svakoj se generaciji tim vještinama podučava-
ju zainteresirani učenici, ali i roditelji. Treća 
grupa aktivnosti je izrada uporabnih predmeta. 
U toj skupini djeluju četiri sekcije – Modelari, 
Spretne ruke, Mali kreativci i Likovna grupa, a 
svaka sekcija bavi se drugačijim aktivnostima. 
Modelari izrađuju igračke, slagalice, društve-
ne igre koje se potom koriste u nastavi. Mali 
kreativci izrađuju ukrasne predmete,  reci-
klirajući stvaraju novu vrijednost, razvijaju 
ekološku svijest i kreativnost. Članovi Spretnih 
ruku izrađuju nakit, a likovnjaci svim sekcijama 
pomažu. Oni crtaju motive, oslikavaju boce, ali 
i zidove škole.
«Sve proizvedeno nema smisla ako ostane na 
našim policama. Zato se trudimo kroz različi-
te prodajne akcije, sajmove i sudjelovanjem 
na smotrama plasirati naše proizvode. Na taj 
način vraćamo uložena sredstva, stvaramo ka-
pital za nove pothvate i razvijamo svoje podu-
zetničke vještine», ponosno ističu u zadruzi.
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6.

Škola domaćin - Srednja strukovna škola Vinkovci

Industrijsko obrtnička škola Silvija Stra-
himira Kranjčevića, danas poznata pod 

nazivom Srednja strukovna škola Vinkovci, 
baštinik je zanatske škole osnovane nared-
bom kraljevske zemaljske vlade, Odjela 
za bogoslovlje i nastavu 1886. godine i do 
danas, kada obilježava preko 130 godina 
kontinuiteta, prošla je više oblika organi-
ziranosti. Tekstilna grupacija spominje se 
već u prvoj godini školovanja, a nastavlja 
svoje djelovanje putem Domaćih ženskih 
škola. Godine 1929. otvorena je u Vinkovci-
ma i ženska zanatska škola, gdje su osnovni 
zanati krojenje i šivanje. Nakon drugog 
velikog rata škola ulazi u svoje prostore, a 
tek nakon Domovinskog rata postaje mo-
derna škola s radionicama i primjerenim 
učionicama gdje učenici uz srednjoškolsko 
opće obrazovanje stječu i kvalitetno struč-
no znanje, razvijaju svoj umjetnički i za-
natski potencijal i tako se uključuju u nove, 
suvremene tokove hrvatskog gospodarstva. 
Danas škola broji preko 500 učenika koji se 
školuju u 4 područja rada: turizam, tekstil, 
osobne usluge i ostale usluge. Škola ima 
29 razrednih odjeljenja o čijem odgoju i 
obrazovanju brine preko 60 nastavnika i 

20 djelatnika u administrativno-tehničkoj 
službi. Obrazovanje se provodi redovno u 
trogodišnjim (klasični model, JMO te pro-
gram za učenike s teškoćama u razvoju) i 
četverogodišnjim programima (strukovni i 
gimnazijski). Kreativnost učenika i nastav-
nika pokazuju brojne izvanredne aktivnosti: 
dramska, recitatorska, novinarska, mladi 
manekeni i drugo. Škola se svojim radom 
ističe na brojnim natjecanjima (županijskim 
i državnim) gdje učenici  postižu zapažene 
rezultate, a sudjeluju i na brojnim kultur-
nim manifestacijama u gradu kao i huma-
nitarnim akcijama. Školi je 2004. godine 
dodijeljeno i priznanje “Šegrt Hlapić” 
kao najboljoj obrtničkoj školi u državi. U 
2006. godini škola je dobila Povelju Vuko-
varsko-srijemske županije povodom 120. 
obljetnice rada i postizanja izvrsnih re-
zultata u odgoju i obrazovanju, kao i broj-
na druga priznanja za uspješan rad (slika 
dolje). U školi djeluje knjižnica s oko pet 
tisuća naslova koju učenici rado posjećuju 
i uče u njoj, a brojna priznanja i uspjesi, 
posljedica su kontinuiranog marljivog rada i 
truda na stvaranju pozitivne sliku o školi. 
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Učenička zadruga Vridne ruke

Učenička zadruga Vridne ruke u Srednjoj 
strukovnoj školi Vinkovci osnovana je 2011. 

godine sa zadatkom da se populariziraju stru-
kovna zanimanja, potakne poduzetnički duh i 
da se obnove zaboravljeni običaji i ponude u 
novom ruhu. Iz godine u godinu se povećava 
članstvo, tako da ove školske godine zadru-
ga broji 88 zadrugara. Zadruga sudjeluje u 
brojnim manifestacijama i smotrama, a una-
zad nekoliko godina sve tri sekcije sudjeluju 
u smotrama koje se održavaju u drugim stru-
kovnim školama diljem Lijepe naše. Također, 
vrlo često se u prostorima zadruge održavaju 
radionice otvorenog tipa u kojima sudjeluje i 
struka. Svrha današnjih radionica je prikaziva-

nje tradicionalnog u obliku modernog. Potrebno 
je pokazati rad zadruge kojim se ponose svi 
njezini zadrugari te pokazati brojne mogućno-
sti koje se vežu uz slastičarstvo, kulinarstvo 
i tekstilnu industriju. Želja zadruge je pro-
širivati aktivnosti, odnosno tijekom sljedećih 
godina napredovati, jer želja ima, samo preo-
staje opravdati naziv zadruge „Vridne ruke“. 
U sklopu Zadruge aktivno djeluju tri sekcije: 
slastičarska, kuharska i tekstilna.
Voditeljica učeničke zadruge: Ankica Živić
Voditeljica slastičarske sekcije: Ružica Šošić
Voditeljica kuharske sekcije: Marija Bošnjak
Voditeljica tekstilne sekcije: Jadranka 
Mišković.

Dobrodošli u Vinkovce!
Pripala mi je čast i zadovoljstvo pozdraviti Vas u gradu domaćinu 30. 
smotre učeničkih zadruga. Posebno mi je zadovoljstvo pozdraviti učeni-
ke i njihove voditelje koji su svojim radom zaslužili pristupiti ovoj smotri. 
Prije svega moram naglasiti kako mi je iznimno drago što su grad Vinkovci 
domaćin jedne uistinu lijepe smotre koja govori o sposobnostima, talentima 
i marljivom radu svih učenika i njihovih voditelja. Ova mladost predstavlja 
upravo ono što nam je potrebno kako bi s povjerenjem i nadom gledali u bu-
dućnost prema održavanju tradicije. Budući da Vinkovci slove kao najstariji 
grad u Europi zbog toga je bogat i kulturom i tradicijom koja se njeguje 
već stoljećima. Takvim neprekinutim životom se može pohvaliti jako mali 

broj gradova na ovom području, što ovaj grad čini još posebnijim. Vinkovci su danas i prostorno 
velik grad u čijoj se strukturi mogu uočiti brojne kulturne znamenitosti, te upravo iz tih razloga 
potrebno je podsjećati na rad zadruga kroz povijest i poticati ih na daljnje stvaralaštvo. Srednja 
strukovna škola Vinkovci od samih početaka njeguje tradiciju,  a time je vođena i učenička za-
druga „Vridne ruke“. U njihovom radu oduvijek se prepoznaje ljubav prema ručnom radu, prema 
slavonskoj tradiciji i dakako prema suradnji sa drugim učeničkim zadrugama i promicanju istih. 
Drago nam je da smo ove godine domaćini smotre koja diše kulturu i koja je jasan pokazatelj 
ukupnog rada svih učenika zadrugara. Danas nam je cilj poticati sve učenike na sudjelovanje u 
brojnim aktivnostima putem kojih je vidljiva ljubav prema svemu onome što ih okružuje, a postoji 
stoljećima i prema svemu onome što će oni svojim radom ponovo oživjeti. Svi učenici su zajedno 
sa svojim voditeljima potvrdili svoje talente i upornost te stoga imaju i odgovornost razvijati ih 
na radost svojih obitelji, društvene zajednice i njih samih. Želim Vam svima puno marljivih tre-
nutaka i puno sreće kako biste ostvarili sve svoje planove, te kako bismo svi zajedno bili svjedoci 
kulturne baštine. Još jednom vas sve srdačno pozdravljam i želim Vam da iz Vinkovaca svojim 
domovima ponesete lijepe uspomene i nova prijateljstva, te lijepa sjećanja na 30. smotru učenič-
kih zadruga.

Ravnatelj Srednje strukovne škole Vinkovci
Domagoj Bujadinović, prof.

7.
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Jasminka Alinčić, uč. rn., UZ Ivančice, OŠ Rečica, Rečica
Josipa Banić, prof., UZ Lavanda, OŠ Mejaši, Split
Sanja Barbir, dipl. ing., UZ Klasje, Obrtničko-industrijska škola, Županja
Dragica Benčik, dipl. def., UZ Fijolica, Centar za odgoj i obrazovanje, Čakovec
mr. sc. Marica Berdik, UZ Pušlek, Poljoprivredna škola, Zagreb, predsjednica Hrvatske 
udruge učeničkog zadrugarstva
Vladimira Brezak, prof., Agencija za odgoj i obrazovanje, Zagreb, tajnica Državnog 
povjerenstva
Zdenka Čukelj, prof., Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Zagreb
Jelka Grđan, dipl. ing., UZ Domček Varaždin, Učenički dom Varaždin, Varaždin
Blanka Horvat, dipl. ing., Hrvatska udruga učeničkih zadruga, Zagreb, tajnica Državnog 
povjerenstva
Snježana Hranić, dipl. uč., UZ Jurek, OŠ Sveti Đurđ, Sveti Đurđ
Ivana Kardo, prof., UZ Eko-Ernest, Osnovna škola Ernestinovo, Ernestinovo
Željka Kleković-Brajenović, dipl. uč., UZ VikSi, Osnovna škola Viktorovac, Sisak
Maja Pezelj-Ercegović, uč. rn., UZ Krtol, OŠ Rogoznica, Rogoznica
Silvana Šebalj Mačkić, mag. prim. educ.,  UZ Mrav, OŠ Petar Zrinski, Čabar
prof. dr. sc. Miroslav Tratnik, Sveučilište u Zagrebu, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb
Brankica Zbanatski, prof., UZ Srčeke, OŠ Marija Bistrica, Marija Bistrica

Članovi Državnog povjerenstva 30. smotre učeničkih 
zadruga Republike Hrvatske 

Petak, 12. listopada 
1. grupa, 15.00 – 16.30

1.	 Zidnjaci - zaboravljena baština, UZ Korpica, OŠ Ivana Rangera, Kamenica 
2.	 Webshop učeničke zadruge, UZ Mrav, OŠ Petar Zrinski, Čabar
3.	 Od konoplje do nošnje, UZ Zalathnuk, OŠ Eugen Kumičić, Slatina
4.	 Uokolo pulskog Kaštela, UZ Svevid, OŠ Vidikovac, Pula
5.	 Biodinamička proizvodnja u vrtu i vočnjaku, UZ Tinček, OŠ Sveti Martin na Muri,
	 Sv.Martin na Muri

2. grupa, 17,00 – 18,00

1.	 Kreativno korištenje jednokratnih plastičnih vrećica s ciljem smanjenja količine 
	 školskog otpada, UZ Sunce, Gospodarska škola, Varaždin
2.	 Uvođenje modnog savjetovanja u UZ Potok, UZ Potok, Trgovačka i tekstilna škola, 	
	 Rijeka
3.	 Fuzija stakla u kombinaciji s raznim materijalima druge vrste, 
	 UZ Krugg, Graditeljska škola Čakovec, Čakovec
*Napomena: prezentacija istraživačkih radova održava se u Srednjoj strukovnoj školi Vinkov-
ci, učionica broj 26 (škola se nalazi odmah pokraj dvorane Barun Trenk).

Istraživački radovi prihvaćeni za 30. smotru 
učeničkih zadruga RH sa rasporedom izlaganja:
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9.

30. Smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske
Vinkovci, 11. - 14. listopada 2018. godine

Četvrtak,  11. listopada 
15,00 – 19,00	 Dolazak i smještaj u Hotel Slavonija i Hotel Admiral 
			   Prijevoz izložaka za Smotru u dvoranu Barun Trenk, namještanje 		
			   izložbenog prostora 
19,00 – 20,30	 Večera u hotelu
20,30 – 21,30	 Sjednica Državnog povjerenstva, UO i NO HUUZ-a, Hotel Slavonija

Petak, 12. listopada 
07,30 – 09,00	 Doručak u hotelu
08,00 – 10,00	 Odlazak u dvoranu Barun Trenk (postavljanje izložbenog prostora) 
11,00 – 12,00	 Svečano otvorenje 30. smotre učeničkih zadruga RH, dvorana Barun 	
			   Trenk	
13,00 – 14,30	 Ručak za sve sudionike Smotre, dvorana Barun Trenk
14,30 – 18,00	 Prezentacija rada učeničkih zadruga - obilazak Povjerenstva
15,00 – 17,30	 Pokazne kreativne radionice za sudionike i posjetitelje
15,00 – 16,30	 Prezentacija i vrednovanje istraživačkih radova, 1 grupa 
17,00 – 18,00	 Prezentacija i vrednovanje istraživačkih radova, 2 grupa
			   Srednja strukovna škola, Vinkovci
19,15 – 20,30	 Večera u hotelu
21,00 – 23,00	 Zajedničko druženje svih sudionika Smotre, Hotel Slavonija

Subota, 13. listopada 
07,30 – 09,00	 Doručak u hotelu, odlazak autobusima u dvoranu Barun Trenk 
10,00 – 17,00	 Prezentacija i prikaz rada učeničkih zadruga i prodajna izložba
10,30 – 15,30	 Pokazne kreativne radionice za sudionike i posjetitelje
11,30 – 12,30	 Okrugli stol - razgovor Prosudbenog povjerenstva s mentorima 
			   istraživačkih radova u Srednja strukovna škola, Vinkovci
13,00 – 14,30	 Ručak za sve sudionike Smotre, dvorana Barun Trenk
16,00 – 17,00	 Podjela pohvalnica, zahvalnica i priznanja, zatvaranje Smotre
17,00			   Raspremanje izložbenog prostora
19,15 – 20,30	 Večera u hotelu 
21,00			   Zajedničko druženje svih sudionika Smotre, Hotel Slavonija

Nedjelja, 14. listopada 
07,30 – 09,00	 Doručak u hotelu
09,00			  Odlazak

Vremenik
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Raspored održavanja kreativnih radionica za 
sudionike i posjetitelje

Petak, 12. listopada, 15.00 – 17.30
1.	 Izrada nakita od drvenih elemenata, UZ Pinokio, Drvodjelska tehnička škola Vinkovci
2.	 Izrada paprenjaka, UZ Agro, Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci
3.	 Molovanje, UZ Vridne ruke, Srednja strukovna škola Vinkovci
4.	 Slika na drvetu, UZ Matija Gubec, Matija Gubec Jarmina
5.	 Svjetleća ogrlica i narukvica, Bojan Floriani, Hrvatska zajednica tehničke kulture
6.	 Demonstracija obrade drveta tokarenjem, rezanjem i brušenjem, Mali majstor, Damir 	
	 Ereš, Osijek

Subota, 13. listopada, 10.30 – 15.30
1.	 Pirografija, UZ Klasje, Obrtničko-industrijska škola Županja
2.	 Transfer tehnika na drvu, UZ Pinokio, Drvodjelska tehnička škola Vinkovci
3.	 Izrada buketa, UZ Agro, Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci
4.	 Izrada privjeska od filca, UZ Vridne ruke, Strukovna škola Vinkovci
5.	 Uradi sam - nakit, UZ Matija Gubec, Matija Gubec Jarmina
6.	 Modne kreacije od oštrenja drvenih boja, UZ Klasje, Obrtničko-industrijska škola 	
	 Županja
7.	 Svjetleća krijesnica,  Bojan Floriani, Hrvatska zajednica tehničke kulture
8.	 Izrada ukrasnih predmeta od slame - OŠ Matija Gubec, Tavankut

ŠTAND ŽUPANIJA NAZIV ŽUPANIJSKOG IZLOŽBENOG PROSTORA
A Zagrebačka ZELENI PRSTEN
B Krapinsko-zagorska Z BABIČINE ŠKRINJE
C Sisačko-moslavačka PRIČAM PRIČU ZAVIČAJA
D Karlovačka OKO KUPE I KORANE
E Varaždinska NAŠE BLAGO
F Koprivničko-križevačka NAŠE RAZLIČITOSTI SU NAŠE BOGATSTVO
G Bjelovarsko-bilogorska DOME, SLATKI DOME
H Primorsko-goranska GORSKI I MORSKI MIR
I Ličko-senjska LJEPOTE PODNO VELEBITA
J Virovitičko-podravska EKOLOGIJA KROZ TRADICIJU
K Požeško-slavonska SNAGA JE U PRIRODI
L Brodsko-posavska BOGATSTVO JE U RAZLIČITOSTI
M Zadarska ZADARSKA BAŠTINA
N Osječko-baranjska RUKE NAŠE NAČINIŠE…
O Šibensko-kninska TRADICIJA U NOVOM RUHU
P Vukovarsko-srijemska SLAVONSKO, NAŠE
R Splitsko-dalmatinska KAMEN I MORE
S Istarska EKO ISTRA
T Dubrovačko-neretvanska ANĐEO S NEBA NEKA VAM SPUSTI…
U Međimurska MEĐIMURJE U SRCU
V Grad Zagreb POD ŠESTINSKIM KIŠOBRANOM

Teme županijskih izložbenih prostora
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Učeničke zadruge s izložbenim prostorom
1. UZ ZADRUGARI, OŠ Vođinci, Vođinci
2. UZ VRIDNE RUKE, Srednja strukovna škola,	
     Vinkovci
3. UZ AGAVA, OŠ Meje, Split 
4. UZ BALTAZAR, OŠ Ivana Perkovca, Šenkovec 
5. UZ BILJE, OŠ Bilje, Bilje 
6. UZ BILOGORA, OŠ Velika Pisanica, Velika Pisanica
7. UZ BOŽIĆNICA, OŠ Josipa Broza, Kumrovec 
8. UZ BREZA, OŠ Nikole Hribara, Velika Gorica 
9. UZ BRNISTRA, OŠ Mertojak, Split  
10. UZ CELESTINA, SŠ Donji Miholjac, Donji                
       Miholjac  
11. UZ DAR-MAR, COO Srednja škola, Zagreb
12. UZ ĐARDIN, OŠ Sv. Filip i Jakov, Sv. Filip i 
       Jakov 
13. UZ DOMČEK VARAŽDIN, Učenički dom
       Varaždin, Varaždin 
14. UZ DRUŽBA PERE KVRŽICE, OŠ Mate Lovraka,   
       Veliki Grđevac  
15. UZ EKO-KREATIVA, Ekonomska škola Mije 
       Mirkovića, Rijeka  
16. UZ FIJOLICA, COO Čakovec, Čakovec 
17. UZ GRANA, Centar za autizam, Zagreb  
18. UZ ISKRICE, OŠ Mato Lovrak, Nova Gradiška 
19. UZ ISTARSKI VRHI, OŠ Milana Šorga, Oprtalj 
20. UZ IVAN ŠTARK, COO Ivan Štark, Osijek  
21. UZ IVANČICA, OŠ Ivana Kukuljevića
       Sakcinskog, Ivanec 
22. UZ IZ BAJULA, SŠ Blato, Blato 
23. UZ JABUKOVAC, OŠ Jabukovac, Jabukovac 
24. UZ JAKOVLJE, OŠ Jakovlje, Jakovlje 
25. UZ JUREK, OŠ Sveti Đurđ, Sveti Đurđ 
26. UZ KOMARCI, OŠ Komarevo, Komarevo 
27. UZ KORPICA, OŠ Ivana Rangera, Kamenica
28. UZ KOTAČAC, OŠ Slava Raškaj, Ozalj 
29. UZ KOTAČICA, OŠ Kloštar Podravski, Kloštar
       Podravski  
30. UZ KREATIVA, Prehrambeno tehnološka škola,
       Zagreb 
31. UZ KRTOL, OŠ Rogoznica, Rogoznica 
32. UZ KUPUSIĆI, OŠ Vladimir Nazor, Čepin 
33. UZ KVRŽICA, OŠ Mate Lovraka, Zagreb 
34. UZ LICITARSKO SRCE, OŠ grofa Janka 
       Draškovića, Klenovnik 
35. UZ LIPA, OŠ Nad lipom (posebni program), 
       Zagreb 
36. UZ LISTEK, OŠ Vjenceslava Novaka, Zagreb
37. UZ LOKVICE, OŠ Gripe, Split
38. UZ LUČAC, OŠ Lučac, Split
39. UZ MAK, OŠ Mihovil Pavlek Miškina, Đelekovec 
40. UZ MALI MIKEŠI, COOR Virovitica, Virovitica 
41. UZ MALIN, OŠ Čavle, Čavle
42. UZ MATIJE GUPCA, OŠ Matije Gupca, Gornja 
       Stubica
43. UZ MIĆI TRSAĆANI, OŠ Trsat, Rijeka 
44. UZ MOCIRE, OŠ Voštarnica (posebni program), 
       Zadar

45. UZ NOVLJANSKI OGRC, OŠ Novska, Novska 
46. UZ OBRTNIK, Industrijsko obrtničko škola, 
       Slatina 
47. UZ PARENTINO, SŠ Mate Balote, Poreč
48. UZ PER ASPERA AD ASTRA, OŠ Stjepana 
       Radića, Čaglin
49. UZ PETICA, V OŠ Bjelovar (posebni program), 
       Bjelovar
50. UZ PLAVI TRNAC, Škola za umjetnost, dizajn,
       grafiku i odjeću, Zabok 
51. UZ POLJIČKA ZADRUGA, OŠ Srinjine, Srinjine  
52. UZ POTOK, Trgovačka i tekstilna škola u Rijeci, 
       Rijeka
53. UZ PRILIKA ZA SVE, OŠ Julija Kempfa, Požega 
54. UZ RAŽ, OŠ Josipa Jovića, Aržano
55. UZ RIČINA, OŠ dr. Ante Starčević Pazarište 
       - Klanac, Klanac
56. UZ SEDMIKRÁSKA, Češka OŠ J. A. Komenskog, 
       Daruvar  
57. UZ SELA, OŠ Sela, Sela 
58. UZ ŠIBENSKO BLAGO, COO „Šubićevac“, 
       Šibenik 
59. UZ SUNCE, 1. OŠ Petrinja, Petrinja 
60. UZ SUNCE, Gospodarska škola, Varaždin
61. UZ SUNCE, OŠ Draganići, Draganići 
62. UZ SUNCOKRET, OŠ Antun Gustav Matoš, 
       Tovarnik  
63. UZ SUNCOKRETI, COO Lug, Lug Samoborski 
64. UZ TEHNIKUM, SŠ Ilok, Ilok 
65. UZ TERRA ECONOMICA, Ekonomska i trgovačka
       škola, Čakovec
66. UZ TESLIĆI, OŠ Nikola Tesla, Rijeka  
67. UZ TKANICA, SŠ Matije Antuna Reljkovića, 
       Slavonski Brod  
68. UZ TO JE TO, OŠ Matije Gupca, Zagreb  
69. UZ TRIŠNJA, SŠ Braća Radić, Kaštel Štafilić
       – Nehaj 
70. UZ VRIDNE RUKE, Poljoprivredna, prehrambena
       i veterinarska škola Stanka Ožanića, Zadar
71. UZ ZAJČEK, COO Zajezda, Budinščina 
72. UZ ZLATNE RUKE, OŠ Blage Zadre, Vukovar 
73. UZ ZVONČICA, OŠ Zvonka Cara, Crikvenica
74. UZ ZVONČIĆI, OŠ Katarine Zrinski, Krnjak 

Zadruge gosti

75. UZ AGRO, Poljoprivredno šumarska škola
       - Vinkovci
76. UZ KLASJE, Obrtničko - industrijska škola – 
       Županja, Županja
77. UZ MATIJA GUBEC, OŠ Matija Gubec, Jarmina
78. UZ PINOKIO, Drvodjelska tehnička škola, 
       Vinkovci
79. UZ MATIJA GUBEC, OŠ Matija Gubec, 
       Tavankut, Republika Srbija
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